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TomiasH aByynax Tyxaft
TYTAAX Hb:

Her. YnaanaaTap XOTHH ©CBepuifH mATApYNHH gBapra
maprapyynax TeMiredHE¥T 2000 OHH 2-p capHH I4-20-HH eIpYYms:
JlaTpHH TeB RAyOT sBYyyncyrait.

Xoép. Tevussuuft Tamupusm,myyrunufid marHani sopuynaH
178500 Terpermiir CNOPTHH apra XSMX99HHU{E 3apEIase I'apraxXir
HA-00 C.HapaHIpUar-T 30BMO6SPCYTSi,

TypaB, ToMmasHuft TecBuAT HOTHYT95P, MYYTUIRHAH OYpPannaX—
YYHEUT XOEpmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Garancyraf.

JlepeB. TaMupsnufir Y3971 cypran,30XiOH CafryynanTHH oHEep
XOMESOHN FBYYRAxXHI myYrdufiH 3oBjenr maanrdcyrait.
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E?nggg,Tymaaan HRTOYI'99p XaBcpanT

¢ Hor. ToMmmpouuft Teces

8/ TamupdnuH marHan / 5 HacHH aHrunaraap /

I-p Gafip I0 x 4000 Ter = 40000 Ter
‘. 2-p Gaftp I0 x 3500 Ter = 35000 Ter
2-p Gafip IO x 3000 Ter = 30000 Ter

6yron = 105000 Ter

T 6/ Myyrunufts maTHan

*

ync 3 X 7 x 2000 Trer = 42000 Ter
I-p 3 X7 x I500 Ter = 3I500 Ter
éyrm 73500 Ter

Huitr myH = I78500 Ter
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